

## VERBALE DI DELIBERAZIONE N° 22 del Consiglio dell'Istituzione di data 14 Novembre 2016

Oggetto: Approvazione verbale seduta precedente

**Nell'anno duemilasedici il giorno 14 del mese di novembre alle ore 17:00** presso la sede dell'Istituto a Predazzo (TN), si è riunito il Consiglio dell'Istituzione dell'Istituto Comprensivo di Scuola Primaria e Secondaria di primo grado – Predazzo, Tesero, Panchià, Ziano con l'intervento dei seguenti componenti:

	COGNOME E NOME	QUALIFICA	PRESENTI	ASSENTI
1	Pizzardo Candida	Dirigente Scolastico	•	
2	Della Giacoma Francesca	Rappr. Genitori	•	
3	Defrancesco Luca	Rappr. Genitori	•	
4	Dellagiacoma Giuseppe	Rappr. Genitori		•
5	Dellantonio Michela	Rappr. Genitori	•	
6	Morandini ZuleiKa	Rappr. Genitori	•	
7	Scalet Leonardo	Rappr. Genitori	•	
8	Amort Liliana	Rappr. Docenti		•
9	Bosin Paola	Rappr. Docenti		•
10	Piccolin Tatjana	Rappr. Docenti	•	
11	Scagliotti Cristina	Rappr. Docenti	•	
12	Sorci Massimiliano	Rappr. Docenti	•	
13	Zeni Walter	Rappr. Docenti		•
14	Ajardi Carlo Alberto	Rappr. Personale ATA		•
15	Bosin Alberta	Rappr. Personale ATA	•	
16	Vinante Katia	Rappr. Territorio	•	
17		Rappr. Territorio		•
		TOTALI	11	6

È presente alla riunione la dott.ssa Alessia Pisasale, Funzionario amministrativo scolastico, che svolge la funzione di segretario verbalizzante, senza diritto di voto e non facente parte del numero legale degli intervenuti, ai sensi dell'art. 22, comma 3 della L.P. 5/2006.

Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e passa a discutere il punto 1 all'ordine del giorno in oggetto "Approvazione verbale seduta precedente"

## IL CONSIGLIO DELL'ISTITUZIONE

**PREMESSO** che tutti i componenti del Consiglio dell'Istituzione unitamente alla

convocazione hanno ricevuto copia del verbale della seduta precedente;

**PRESO ATTO** delle precisazioni;

con n.7 (nove) voti favorevoli e n.4 (quattro) astenuti (il sig. Luca Defrancesco, la signora Michela Dellantonio, l'ins. Tatjana Piccolin e la signora Vinante Katia non erano presenti nella seduta precedente)

## **DELIBERA**

di approvare il verbale del Consiglio dell'Istituzione del 29.08.2016.

La presente delibera è approvata seduta stante e dichiarata immediatamente esecutiva.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DELL'ISTITUZIONE Sig.Scalet Leonardo

IL SEGRETARIO VERBALIZZZANTE

Dott.ssa Alessia Pisasale